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A Digitális Megújulás Operatív Program Plusz keretében elindult projekt célja egy olyan átfogó, az 
oktatási ágazatok – mint a köznevelés, szakképzés, felsőoktatás és felnőttképzés – közötti 
összekapcsolt digitális nyilvántartási rendszer kialakítása, amely egységes szolgáltatási lehetőségekkel 
rendelkezik, és képes személyre szabott szolgáltatásokat nyújtani mind az ágazati szereplők, mind a 
diákok és szüleik számára. 
 
A fejlesztés összesen 2,493 milliárd forint vissza nem térítendő támogatásból valósul meg, amelyet az 
Európai Szociális Alap+ és Magyarország költségvetése közösen biztosít a projektet végrehajtó 
konzorcium számára. 
 
A Konzorcium vezetője az IKK Innovatív Képzéstámogató Központ Zártkörűen Működő 
Részvénytársaság, konzorciumi partnerek az Oktatási Hivatal, Klebelsberg Központ, Nemzeti 
Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal, valamint a Digitális Kormányzati Fejlesztés és 
Projektmenedzsment Kft. 

 
„Az ágazati információs rendszerek komplex fejlesztése a köznevelés, a szakképzés, a felsőoktatás és 
a felnőttképzés hátránykompenzációs képességének erősítése, mikrotanúsítványok nyilvántartásának 
bevezetése, kiemelten a diákok és szüleik egyéni szükségleteihez illeszkedő szolgáltatások biztosítása 
érdekében” című kiemelt projekt legfontosabb elemei: 
 

 jelenlegi oktatási nyilvántartások szolgáltatási portfóliójának, valamint az ezekhez kapcsolódó 
felhasználói igényeknek, elvárásoknak a felmérése,  

 külföldi jó gyakorlatok vizsgálata, nemzetközi együttműködések megvalósítása,  

 fenti eredményekre alapozott, egységes digitális oktatási rendszer szolgáltatási portfólió 
meghatározása,  

 a tervezett rendszer bevezetéséhez szükséges jogszabályi változások, valamint integrációs 
tervek elkészítése,  

 a keletkező adatvagyon kutathatóságának biztosítása,  

 hazai és nemzetközi együttműködések megvalósítása, azok széleskörű terjesztése.  
 
 
A projekt eredményeire alapozva a fejlesztések megteremtik annak lehetőségét, hogy az oktatási 
nyilvántartások egységes szolgáltatási képességgel rendelkezzenek, az adatok átfogóan 
elemezhetőek, az egyéni oktatási életutak a megszerzett kompetenciákkal (pl. mikrotanúsítványok) 
együtt követhetőek legyenek, valamint a célcsoportok egyéni szükségleteihez illeszkedő támogató 
szolgáltatások biztosításra kerüljenek.  
 
A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.  
A projekt megvalósításának tervezett határideje: 2026.06.30.  
A projekt azonosító száma: DIMOP_PLUSZ-4.1.1-23-2023-00001  
Megítélt támogatás: 2.493.000.000 Ft  
 
A projektről bővebb információt az https://kk.gov.hu oldalon olvashatnak.  


